

新生活家园别墅区违章建筑被最后通牒——

18日前不自行拆除的,强拆!

本报见习记者 修从涛 本报记者 董从哲

5月18日上午8点,济南新生活家园小区别墅区,业主李先生等人在邻居家正在撤走工人的建筑工地前观望,看看政府部门这次针对违章别墅的强拆是不是来真的。这将决定他们下一步的行动,“实在不行我们自己花钱拆”。

这户邻居自己撤走工人和停止搭建,是因为这次有了严厉的“最后通牒”。5月15日,济南市和高新区两级城市管理行政执法部门给该小区的违章建筑下发了最后通牒。公开信中要求有私搭乱建等违法违规建筑的业主,必须在5月18日前自行拆除,逾期不拆者,将面临市、区两级城管执法部门的强拆,这也将成为该小区别墅区违规建筑的第四次强拆。

别墅底下掏出地下室

18日,记者在新生活家园小区看到,别墅区加盖扩建现象严重。有的别墅将院子扩挖,种上了茄子、辣椒;有的别墅加盖了车库,又在车库上加盖了二层;还有的在别墅底下掏出了地下室。小区道路上堆放着不少水泥、钢筋和墙砖等建筑材料,不少已经加盖过的小别墅还未得及粉刷装修,建筑垃圾装满编织袋子堆在小区西门附近。

业主吴先生一直关注着小区私搭乱建的情况,“小区弄得一团糟,路越挖越窄,我隔十天就给政府热线打一个投诉电话,希望赶紧整治。”吴先生说,“2月中旬的时候,给我回复说179户有违章建筑。5月9日,给我的答复是‘将分批分类采取强制措施拆除’。”

三次强拆挡不住乱建

对小区私搭乱建不满的业主还有不少,投诉热线不断。据了解,自2004年小区业主入住以来,高新区城管部门曾因居民投诉,于2007年5月、2008年7月、2010年9月三次对该小区的部分违法违章建设进行强拆。

“强拆也没挡住继续加盖乱建,我们多次警告过业主,也贴过禁止私搭乱建的通知,并要求正在进行私搭乱建的立即停止,但是我们



新生活家园别墅区,不少业主开始自行拆除违章建筑。本报记者 陈文进 摄

一离开,这些人还是不听。”高新区城管工作人员说。

18日,记者在部分违规建筑的业主家门口看到,一张新的“责令停止违法建设决定书”又贴在了业主家门口。与以往不同的是,此次强拆将由济南市政府和高新区管委会统一部署,组织市、区两级城管执法部门进行强制拆除。

私搭乱建也跟风找平衡

“我也知道这是违规建设,但是别人都盖,我不盖

就觉得吃亏。”违规建设的业主李先生说。

拆除和违章加建一样容易跟风,围拢来的业主们告诉记者,现在出现大面积的违章现象,和当初政府部门没有迅猛打击违章苗头有关系,如果一开始就严厉处置违章加建,就不会这么麻烦了。

“第一户违章乱建,大家一看没人管,加建的业主就越来越多。人家都建,我为什么不建啊?而且你要是不加建,建筑外观和周边邻居差别就很大,(墙体立面)看上

去你家就成了个坑,很难看。大家都知道不该建,但是感觉谁不建谁吃亏了。”

但是,李先生也表示,“如果要拆,就要一碗水端平,不光新生活家园别墅区的违规建筑要拆,奥龙官邸、国华东方美郡的都要拆。尤其是奥龙官邸,你看看都被挖得像废墟一般了。再不管,等到大家花钱建好了再去强拆,难度只能更大,造成的浪费也会更多。”还有的业主认为,“分期分批拆除不合适,拆一部分别人会不服气,要拆就要全市

出台统一文件,大家一起拆,到时候不用城管来拆,我自己就动手拆了。”

也有一些业主看到张贴的公开信后,停止了违规建设。记者在47号别墅区一单元101号别墅看到,正在加盖中的工人们已开始将铁架、木板等卸下;还有的别墅业主开始将建筑材料收拢,部分建筑工具装车拉走。高新区城管局工作人员介绍,“已经下了通知,责令18日前自行拆除违法违规建筑,逾期不拆的,下周将对其依法强拆。”

老人头钜惠 厂家直销

买一赠一 (数量有限赠完为止)
(染发剂60g)

5月31日前购买五贝子御美3盒凭小票均可在售后换领原品一盒

联系人: 刘经理 133 6100 8678
连经理 186 6379 7252
订购电话: 400-0531-722

地址: 济南市历下区和平路47号诚基中心泉城新时代广场2061室
五贝子御美咨询电话:0531-67893192
别再犹豫了 立刻打电话订购吧!
凡购买本公司产品均可享受免费染发、护发服务

华东大药房连锁

大观园店: 大纬二路38号(东图大厦10米路东)
英雄山店: 英雄山路50-1号(汽车南站斜对面)

师范路店: 师范路168-1号(九零医院200米路南)

长清区店: 长清区峰山路257号(长清汽车站向南80米路西)

神农大药房连锁

漱玉平民大药房连锁

三九医药连锁 健康广场店 英雄山路21-21号

平嘉大药房连锁各门店

聚成阁大药房

醇本草大药房

山大路店(山大北路77号三株集团东20米)

旭晨堂大药房连锁

一店: 窑头路东首

二店: 浆水泉路中段 三店: 香港街东首

颐和堂大药房连锁

大观园东图书社对面

北园路店

东关店

济钢店

高新区店

火车站店

天马医保药品超市

王官庄店: 王官庄大众广场西边9路站牌

洪楼店: 红楼大润发天翼手机二楼

钢城新苑店: 钢城新苑东1号楼3-105门头

王舍人店: 王舍人镇苏宁电器对面市华联西

惠好大药房连锁

五峰路店: 长清区五峰路原供销大厦南130米路东

汽车站店: 长清区峰山路汽车站南邻路西

经二路店: 六华购货广场东100米 经二纬八路口

桃园店: 经六路延长华联超市西20米路北

工人新村店: 济泺路绿地超市北邻路东

济阳 万鑫药品零售有限公司

海州大药房连锁

仁民大药堂 中心医院东200米路南
四世堂 二环东路环联小商品市场北50米

宏济堂东图药店 大观园东图大厦北80米路东)

宏济堂药王楼店 药王楼商城一楼

宏济堂参茸药店 共青团路66号(市中医院东邻)

宏济堂药品超市 大观园商场东门对面)

宏济堂济生堂大药房 历山路家乐福斜对面

宏济堂经二路店 经二小纬六路北

宏济堂县西巷店

泉城大药店连锁

解放桥店(历山路与解放路交叉口东北角)

花园路店(花园路与二环东路交叉口)

十里河店(星河商城一楼)

文东路店(灯泡厂,吉祥苑小区门口)

立健大药房连锁

成泰大药房连锁

一分店: 天桥区小清河北路黄台文化宫南100米路西

二分店: 天桥区联四路清莲花园门头房

三分店: 天桥区清河菜市场东180米路北

王舍人东部大药房 华联超市斜对面

隆生堂大药房 解放东路政法学院西150米路北

民意大药房 山大北路19号(历城财政局东邻)

康仁大药房 洪楼南路27号

新华药店 王官庄派出所斜对面西路

商河 济南新春大药房连锁有限公司

章丘 章丘明隆药店

章丘健民大药房各门店

诚招省内各地代理商

一个闯关钻进胡同 一个弃车跑进居民楼

俩酒驾男子和交警玩“躲猫猫”

文/片 本报记者 尉伟 张泰来

遇前方交警查酒驾,世纪大道一男子驾车闯关钻进胡同,济微路一男子弃车跑进居民楼。5月17日晚,济南交警在全市开展统一整治行动,查处酒驾84起,醉酒7起,拘留无证18人,查处大货车违法181起,检查客运车辆595辆,涉牌涉证149起。

遇查酒驾,
弃车跑进楼

5月17日晚10时许,青龙山北路,市中交警舜耕中队的教导员赵培杰突然朝着一辆面包车跑过去。

斜停路边的面包车内空无一人,车前盖发热,驾驶员一侧的车窗大开。“人跑进楼里了。”赵培杰和另一名交警紧跟着进入路边一居民楼。

“就是他。”民警拦住从四楼走下的条纹衫。可他一脸无辜,“我就住这里,怎么了?”

“你具体住哪里?”见民警来真的,条纹衫改口“找人”。

“我来找刘哥。”条纹衫突然手指楼道内一名围观者,似乎很熟。对方也实话实说:“我认识他。”

条纹衫套近乎:“刘哥,我不刚给你打过电话,来拿材料吗?”民警找“刘哥”核实,对方摆摆手离去。

“这是你的车吗?”民警又带着条纹衫到楼下,条纹衫有些心虚:“我没开车,没



一男子酒后驾车途经世纪大道被查,竟驾车闯关进胡同,结果被民警拦截,进行酒精检测。

开车。”

结果,条纹衫兜里有一串钥匙,民警发现其中一把正是面包车的。现场众人也不由哄笑:“敢喝就敢当……”

民警对条纹衫进行酒精呼气检测,现场数值显示已达酒驾标准。

加速闯关,

称是被吓坏了

与条纹衫相比,当晚,世纪大道附近一男子胆子更“冲”。

21时许,交警高新区大队的民警发现一辆白色轿车摇晃着身子由南开来。交警摆手示意,白色轿车速度突然有些加快。这一切,早被交警料到,一辆警车事先横

在了前方。

轿车驾驶员座位上,是一名身穿白T恤的男子。停下车的他并未死心,趁交警上前,前方露出一道空隙,他突然加速闯关。

若紧追,可能会对驾驶员或周围群众造成危险。交警高新区大队民警一边驾车尾随,一边组织其他两组交警拦截。

10分钟后,民警将钻进路边胡同的这辆白色轿车拦下。

酒精呼气检测,白T恤也属酒后驾驶。交警依法对其暂扣驾驶证6个月、记12分,罚款1000元。

被抓现行后,白T恤承认“喝了酒”。至于为何要跑,他只说了一句“吓死我了”。